



关注今冬供暖

百姓温暖热线: 96706123

齐鲁晚报

家挨供热站,咋就冰冰凉?

供热站称,供暖正处在调试期

本报11月10日讯(记者 师文静 实习生 刘红)“不是8日开始试供暖吗?我们小区怎么暖气片一点暖意都没有?”9日,家住长盛小区南区三区的一位居民拨打“百姓温暖热线”表示。10日,记者自东关供热站了解到,供热管网设备正在调试,居民家里会慢慢温暖的。

9日上午,长盛小区南区三区18号楼的刘先生给本报打来电话,反映家里的暖气片一点暖意都没有,还是冰冰凉。“我们家隔壁就是供热锅炉,试供暖开始了,我们家怎么还不热呢?锅炉房开始供暖了吗?15日之前能供上暖吗?我还看到有暖气施工,会不会影响今冬的供暖?”刘先生提出了一连串的问题。

10日中午,记者来到长盛小区,18号楼的刘先生告诉记者,10日家里的暖气片稍微能感觉到一点儿温了,但也只是部分暖气片,有的暖气片还是冰凉。

而在长盛小区三区3号楼前,记者发现暖气施工人员正在工作,4日贴出来的通知表示,小区正在实行分户控制管网改造,可能会耽误几天正常的供暖,施工人员为了最大限度地缩短工期,正加班加点施工。

随后记者来到东关供热站,供热站已经储存了大量的煤炭,露天煤炭被封得严严实实,走进锅炉房能听到锅炉和换热器运转的声音。

供热站工作人员表示,现在设备正在调试期,具体试供暖时间要看天气情况。当问起部分正在施工的分户控制楼会不会影响其他楼正常取暖时,工作人员告诉记者,其他楼的供暖不会受到影响。



▲换热站正在加紧调试。
本报记者 师文静 摄

▶长盛小区内贴出的相关通知。
本报记者 师文静 摄

通知
各位居民:本单位将于11月10日开始试供暖,由于设备原因,请暂时不要使用暖气。如果出现漏水现象,请及时联系维修人员。感谢大家的理解和支持!

金色港湾小区

自管站咋没试暖呢?

物业称管道跑水正在抢修

本报11月10日讯(记者 师文静 实习生 刘红)10日,家住金色港湾小区2号楼的黄女士拨打本报“百姓温暖热线”表示,她所居住的小区暖气到现在还没有热乎,物业贴通知说处在调试期,15日起正式供暖,黄女士很担心调试期自管站不供暖。此小区的物业称,由于自管站开启后发现有管道跑水所以正在维修,并口头表示15日前有蒸汽就供暖。

9日,金色港湾的黄女士打来电话表示,“听说附近其他小区居民家里的暖气热了,而我们小区的暖气还冰凉,很担心小区自管站

没开启。家里有老人孩子,很怕近期来冷空气,而自管站又不供热,家人都受冻。”

记者随即采访了小区的2号、3号、4号楼,居民都表示家里的暖气不热。物业办公室的工作人员表示,8日热气就已经输送到换热站,居民也能看到小区内供热管道所冒的热气。居民家里之所以不热,主要是因为小区内供热管道跑水,工作人员正在修理。

“今冬供暖肯定没问题,在15日之前只要管道正常,自管站能接收到热水或者蒸汽就肯定能供暖。”一名工作人员说。

省城储煤已达66万吨

可维持供暖1个月

本报11月10日讯(记者 王光耀)济南市市公用局局长贾玉良接受记者采访时表示,目前省城供热行业已储煤66万吨,比去年同期储煤量翻一番,至少可维持供暖1个月。

据了解,黄台电厂正加紧储煤,目前已储煤15万吨。预计正式供暖前储煤达到20万吨,至少保证20天的

供热需求。金鸡岭热电厂储煤达6万吨,可满足20天用量,浆水泉热源厂储煤也已达到2万吨。

济南市市公用局局长贾玉良说,为了应对煤炭资源紧张、铁路运力不足的情况,各供热企业早在夏季就开始储煤。目前,各供热单位已储备煤66万吨。

HYUNDAI
SANTAFE 新胜达

进口现代汽车山东合众经销商:济南市二环西路68号 | 售价热线:0531-87991777 | 售票咨询155-400006201
24小时售前服务热线:0531-65884888 | 冬季免费检测活动正在进行中

青岛良木
QINGDAO LIANGMU

“馨”意浓浓,好礼纷呈
——青岛良木超值回馈季火爆开启

工艺精湛,特别环保。青岛良木,为您营造更为舒适的环保之家。良木26周年盛典期间,限五款惊喜折扣回馈,更有温馨“好礼”,超值奉送!

活动时间:2010.11.13—2010.12.5

青岛市北区大珠山南路1号 | 电话:0531-83160333 | 全国统一服务热线:400-812-0058 | 网址:www.liangmu.com